禮記<曲禮>說:

「六十日書,指使七十日老,而傳八十日耄,...百年日期,頤。」

由此可見,稱得上「耆英」的應該在六十歲以上,常被認為力氣不及年青人,智慧不足等。

有人問,者英既然力氣不及年青人,智慧不足等,他們參與事奉,能應付嗎?耆英去 宣教,可行嗎?

事奉、宣教需要很多魄力和堅忍,智慧和能力,耆英可以嗎?應付得來嗎?無可否認 耆英的身體健康及行動不及年青時,困難也不少,但他們人生經驗豐富,人生智慧也不 少。何況傳福音是大使命,老幼也要參加。他們自知不足卻常常禱告主前,如詩人所祈 求:「我到年老髮白的時候,求你不要離棄我,等我將祢的能力指示下代,將祢的大能 指示後世的人。」(詩篇 71:18),捉緊主的應許:「…我就常與你們同在,直到世界的末 了。」(馬太 28:20 下);「我的恩典是夠你用的,因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」 (林後 12:9)。

回應長者的事奉和宣教,今年8月23日至29日,長者牧養部推動長者一起往台灣宣教;透過學習運用佈道法、操練講述得救見證及分享生命經歷去做天國的「書兵」。見證上帝在書英身上的大作為,你也能與書英一起參與,在背後為他們代禱守望,成為他們背後的代禱勇士,台灣宣教需要如下:

懇請大家為我們一行17人在8月23至29日的台灣短宣隊祈禱:

- 1.為兩位同工:劉師母及雷先生,有從上帝而來的智慧應對不同的情況;
- 2.為我們與屏東內浦教會及大寮教會有美好的合作,求上帝使用短宣隊祝福祂的教會;
- 3.為出發前長者弟兄姊妹有充足準備禱告:主日崇拜,晚堂獻詩,見證,兒童聚會,探訪 老人院及教友的親友,街頭佈道等;
- 4.出發前肢體的身心靈健康及順利辦理入台證;
- 5. 當地有合適的天氣, 出與入有主引領保守;
- 6.為屏東教會及大寮教會祈禱,求主使用牧者、宣教士及弟兄姊妹,繼續將福音傳遍這地。